

今日沂蒙·热线

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

买了“学区房”入学不“就近”

兰山区教育局:新房未入住,不能调整

本报8月26日热线消息

(记者 周磊)兰山区刘先生在沂蒙路与涑河路交会处的六合御庭买了房子,向东50米是临沂市第十二中学,向西不足1000米是临沂市第十中学,本以为孩子能就近入学。25日,他的女儿却被通知去水田路与开源路交会处的临沂市第十一中学上初中。兰山区教育局称,刘先生的房子还没有入住,所以不能调整。

26日上午,记者见到刘先生。刘先生介绍,他在工业大道有处房产。2009年下半年,他的女儿已在临沂市第四实验小学上六年级,为让女儿到临沂市第十二中学读初中,他们选择在六合御

庭买房,并很快签订了购房合同,只是没有办理房产证。今年他的女儿小学毕业前,学校登记信息时还曾要他们上交过购房合同复印件。

刘先生手中有一份初中新生入学通知书,上面印着“刘XX,依据《义务教育法》,按照义务教育阶段就

近划片免试入学原则,您被录取为临沂市第十一中学学生,请于8月26日报到”的字样。“我的房子离十二中还不到50米,离十中也不到1000米,如果是按照就近划片入学的原则,我女儿怎么会被分到十一中呢?”刘先生有些不解。

记者就此事咨询了兰山

区教育局基教科的一位孟先生,他称学区的划分是依据城区人口密度、学校办学规模、学校布局等因素。对于一些学生分到的中学离家远的情况,基教科的魏科长解释说:“这都是因为学生在毕业前填写的《兰山区驻城小学六年级学生信息卡》出现误差,上面有家长的签

字。考虑到有的学生上学特别远,可以做些调整,但要看学校能否容纳。”

26日下午4时许,记者再次联系刘先生,他女儿的录取学校还是没有得到调整。据他介绍,兰山区教育局基教科的工作人员称,刘先生的房子还没有入住,所以不能调整。

轿车失控撞护栏

所幸无人受伤

本报8月26日热线消息

(记者 郁恒吉 徐升)25日晚11时许,在金雀山路与开源路交会处西50米,一辆自西向东行驶的银色轿车撞坏路中间的数十米护栏后,车子旋转180度停到了护栏以北的车道上,轿车受损严重,所幸车内两人轻微受伤,并无大碍。

25晚11时15分,记者赶到现场看到,交警人员正在勘察现场,经过的轿车不时压到破碎的护栏。一辆银

色羚羊轿车正停在路北车道中间,路中间的数十米护栏已被撞碎,轿车受损严重。

记者在現場采访时,两位交警在忙着勘查现场和清理破碎的护栏杆,而两位当事人身上散发着酒气,在作完相关的询问记录后,竟踉踉跄跄地欲离开现场,后被交警阻拦。

目前,事故具体原因仍在进一步调查中。

(奖励线索提供者董先生

50元)



图为事故现场。

记者 徐升 恒吉 摄



王女士来电询问:我在单位工作了5年,单位一直为我缴纳养老保险,最近辞职了,问自己可以缴纳以后的养老保险吗?如何享受养老保险金政策?

临沂市人力资源和社会保障局:可以自己缴纳。根据相关规定,工作期间足额缴纳养老保险金满15年的,到退休年龄时,劳动者可享受养老保险有关政策。不足15年的,需要把自己的档案托管到劳动保障服务中心,然后到代理处申请自行缴纳,补足后同样可在退休后享受养老保险政策。

值班记者 展萍